
GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG  CHƠI – TẬP CÓ CHỦ ĐỊNH NHÁNH : SẮC HOA MÙA XUÂN
                                       Thời gian thực hiện: từ ngày 3/02/2025 đến 14/2/2025
                                                     Người thực hiện: Vũ Thị Thúy

Thứ 2 ngày 03 tháng 2 năm 2025
                                      Hoạt động chơi- tập có chủ định: VĐCB “ Bước lên xuống bậc cao 15cm ”
                                                                  Thuộc lĩnh vực: Phát triển thể chất

1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ biết bước lên xuống bậc cao 15cm theo hướng dẫn của cô
- Trẻ bước được từng chân lên bậc và bước từng chân xuống bậc khéo léo, tự tin, nhanh nhẹn.
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.

2. Chuẩn bị:
          - Xắc xô.
          - Bục gỗ cao 15cm (cầu thang)
          - Nhạc
3.Tổ chức:
*HĐ1: Khởi động.
           - Cô cho trẻ khởi động đi với các kiểu đi : Đi kiễng gót chân, mũi chân, đi khom, chạy nhanh, chạy chậm.

- Trẻ đứng về đội hình vòng tròn.
*HĐ2: Trọng động
            - BTPTC- Tập bài phát triển chung.
            *ĐTNM: Tay, chân
            - VĐCB: “Bước lên xuống bậc cao 15cm”.

      - Cô giới thiệu tên vận động: “Bước lên xuống bậc cao 15cm”.
      - Cô tập mẫu lần 1.

            - Cô tập mẫu lần 2  kết hợp phân tích vận động.
               CB: Đứng sau bục gỗ.
               TH: Khi có hiệu lệnh cô bước từng chân lên sau đó lại bước từng chân xuống bục, rồi đi về hàng.

      - Cô cho 1- 2 trẻ làm mẫu.
      - Cho lần lượt cả lớp tập 1- 2 lần( cô sửa sai cho trẻ).

            - Cho trẻ thi đua theo tổ, nhóm 1- 2 lần.
            - Cô hỏi tên vận động.
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            - Cho 1- 2 trẻ tập lại.
            + TCVĐ:  Gieo hạt
           - Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi.
           - Cô cùng trẻ chơi 1 - 2 lần
*HĐ3: Hồi tĩnh

- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng theo cô 1- 2 vòng quanh phòng tập.
Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ 3 ngày 4 tháng 2 năm 2025
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Nhận biết hoa hồng, hoa cúc.

Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức
1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ biết tên gọi, một số đặc điểm nổi bật của hoa cúc, hoa hồng (màu sắc, cánh hoa, lá hoa).
- Trẻ trả lời được các câu hỏi của cô. Phát triển kĩ năng quan sát, ghi nhớ của trẻ.
- Trẻ biết yêu quý và chăm sóc, bảo vệ cây hoa.

2. Chuẩn bị:
         - Hoa cúc, hoa hồng.
         - Một chiếc hộp
         - Video các loại hoa.
         - Lọ để cắm hoa
         - Nhạc bài hát: “ Hoa trong vườn”.
3. Tổ chức:
* HĐ1: TC “ Gieo hạt”.

- Cô và trẻ chơi TC : Gieo hạt.
         - Hỏi trẻ :+ Các con vừa chơi TC gì?
                        + Gieo hạt để làm gì?
          - Cho trẻ kể tên một số loại hoa mà trẻ biết.
* HĐ2: Những bông hoa đẹp

- Cô cho trẻ chơi chiếc hộp kì diệu.
+ Cô mời 1- 2 trẻ lên sờ và đoán trong hộp có gì?

         - Cô cho trẻ lấy hoa trong hộp ra
         * Nhận biết hoa cúc: 
         - Cô cho trẻ quan sát và đàm thoại:
                   + Đây là hoa gì?
                   + Hoa cúc màu gì?
          - Cho trẻ sờ cánh hoa.
                   + Cánh hoa như thế nào?
          -  Cho trẻ ngửi và trẻ hoa cúc có mùi như thế nào?
                   + Trồng hoa cúc để làm gì?
                   + Cành cây như thế nào?
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         * Nhận biết hoa hồng.
+  Hỏi trẻ hoa gì?
+  Hoa có màu gì?
+ Cánh hoa như nào? 
+ Cho trẻ ngửi hoa.
+ Chỉ vào cành hoa hỏi trẻ hoa còn có gì? ( Gai).

          - GD trẻ phải biết yêu quý, chăm sóc cây hoa, không ngắt hoa bẻ cành.
- TC: Chọn hoa.

+  Chọn hoa theo yêu cầu của cô.
+  Trẻ chơi 1-2 lần.

- TC: Cắm hoa vào lọ theo yêu  cầu
- Cô cho trẻ xem video các loại hoa cúc, hoa hồng khác nhau trên máy tính.

* HĐ3: Hoa trong vườn.
- Cô và trẻ cùng biểu diễn bài hát : “ Hoa trong vườn.

Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ 4 ngày 5 tháng 2 năm 2025
Hoạt động chơi- tập có chủ định: Dạy KNCH bài “ Bé và hoa”.

                                                       Nghe hát “ Hoa trong vườn
                                            TCÂN: Thi ai nhanh

Thuộc lĩnh vực: Phát triển tình cảm xã hội- thẩm mỹ.
1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ biết tên bài hát, thuộc lời bài hát.
- Trẻ có khả năng hát chậm, hát rõ lời, hát nối tiếp theo cô từ đầu đến cuối bài hát.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động.

2.Chuẩn bị:
          - Nhạc bài hát: “ Bé và hoa”, “ Hoa trong vườn”.
          - Nơ hoa đeo tay cho trẻ.

- 1 cành hoa của cô
- 10 cây hoa trồng vào vòng thể dục

3. Tổ chức:
*HĐ1: Tập tầm vông:        

- Cô cùng trẻ chơi tập tầm vông cô đưa ra cành hoa
             + Cô có gì đây?
             + Hoa có màu gì?
             - Giới thiệu về bài hát.
*HĐ2:  Hát “Bé và hoa”
            - Cô giới tên bài hát, tên tác giả
           - Cô hát cho trẻ nghe 2 lần, cô giảng nội dung bài hát.
           - Cô hát lần 3 kết hợp với nhạc.
           - Cô cùng trẻ hát từng câu theo lời bài hát một lần.
           - Cả lớp hát cùng cô 2 – 3 lần kết hợp với nhạc.

 - Cô cho trẻ hát thi đua theo tổ, nhóm, cá nhân.Cô sửa sai
 - Hỏi lại trẻ tên bài hát.
 - Cả lớp hát lại một lần.
*TCÂN: “Thi xem ai nhanh”. Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi luật chơi. Trẻ đi nhún nhảy theo nhạc khi nhạc 

tắt mỗi trẻ hái 1 bông hoa ai không hái được hoa nhảy lò cò. Cho trẻ chơi 2-3 lần.
* HĐ3: Hoa trong vườn
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- Cô giới thiệu tên bài hát nghe.
- Cô hát lần 1.
- Cô hát lần 2 kết hợp động tác minh hoạ.
- Cô hát lần 3 trẻ hưởng ứng cùng cô

Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ 5 ngày 6 tháng 2 năm 2025
Hoạt động chơi- tập có chủ định: Truyện “ Quả thị” (T1)

Thuộc lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ
1. Mục đích yêu cầu:
          - Trẻ biết tên câu chuyện, tên nhân vật và  bước đầu hiểu nội dung truyện. 

- Trẻ nói được câu đơn giản, câu dài, phát âm rõ tiếng khi trả lời câu hỏi của cô về nội dung câu chuyện.                                            
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động.

2. Chuẩn bị:
         - Tranh minh hoạ truyện rối dẹt.
         - Máy vi tính có truyện “ Qủa thị”.
3. Tổ chức:
* HĐ1: Đố Vui.

- Cô đọc câu đố về quả Thị:
                                  Qủa gì thơm nức
                                  Da vàng óng như tơ
                                  Cô Tấm từ ngày xưa
                                  Bước ra từ quả đó?
                                                 (Đó là quả gì?)
         - Cô khuyến khích trẻ giải câu đố.
         - Cô cùng trẻ trò chuyện về quả Thị.
* HĐ2: Truyện “Qủa Thị”
         - Cô giới thiệu tên truyện.
         -  Cô kể chuyện diễn cảm 1 lần.
         - Cô giảng nội dung truyện.
         - Cô kể chuyện lần 2 kết hợp tranh minh hoạ.
         - Cô hỏi trẻ:

        + Cô kể chuyện gì?
                  + Trong chuyện có những ai?
                   + Qủa Thị có màu gì? Nằm ở đâu?
                   + Bạn nào đến gọi Thị? Gọi như thế nào?
                   + Ai đi ngang qua? Bà Cụ nói gì?
                   + Bà thấy quả Thị màu gì? Bà gọi quả thị như thế nào?
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                   + Nghe bà gọi quả Thị áo vàng làm gì?
      - TC: Bắt chước dáng đi của chú Vịt
      - Cô cho trẻ xem truyện trên máy tính.
*   HĐ3: Bài hát” Qủa thị”.

- Cô cùng trẻ biểu diễn theo nhạc bài hát 1- 2 lần.
Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ 6 ngày 7 tháng 2 năm 2025
Hoạt động chơi- tập có chủ định: Bé nhận biết một và nhiều.

- Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức.
 1.Mục đích yêu cầu:

- Trẻ nhận biết được số lượng một và nhiều.
- Trẻ thực hiện và tạo được nhóm có số lượng một và nhiều. Nói được từ “ một” và “ nhiều” theo yêu cầu của 

cô.
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động. 

2.Chuẩn bị:
          - Mỗi trẻ 1 rổ đựng các loại hoa : hồng, cúc, mai.
3.Tổ chức:
*HĐ1: TC “ Hái quả”
           - Cô và trẻ chơi TC
           - Cô tặng trẻ 1 giỏ hoa, trẻ nói tên các loại hoa trong đó.
           - Tặng cho mỗi trẻ một rổ hoa mang về.
*HĐ2: Bé nhận biết một hoa và nhiều hoa.

- Cô cho trẻ chơi với rổ hoa, hỏi trẻ:
         + Con có gì đây? Có mấy bông hoa hồng? Mấy bông hoa cúc?
- Có một hay nhiều bông hoa cúc?
- Cô cũng có bông hoa hồng và bông hoa cúc các con đoán xem :
         + Cô có mấy bông hoa hồng? (1 bông hoa hồng)
         + Có mấy bông hoa cúc?( Nhiều bông hoa cúc)
- Cho cá nhân, tổ, nhóm đọc theo cô “ một” và “ nhiều”.
- Cho trẻ tạo nhóm 1 bông hoa hồng, nhiều bông hoa cúc.
- Cho trẻ nhắc lại theo yêu cầu của cô.
- Cô sửa sai cho trẻ.
- TC “ Thi nói nhanh”.
         + Cô giới thiếu TC, cách chơi.
         + Cô nói “ bông hoa hồng” trẻ chỉ và nói “ một”.
         + Cô nói “ bông hoa cúc” trẻ nói “ nhiều”.

*HĐ3: Bé hát về các loại hoa
          - Cô và trẻ cùng biểu diễn bài “ Bé và hoa”
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Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ 2 ngày 10 tháng 2 năm 2025
Hoạt động chơi- tập có chủ định: Nhận biết màu vàng

Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức.
1.Mục đích yêu cầu:
          - Trẻ nhận biết màu vàng theo hướng dẫn của cô.

- Trẻ chọn đúng quả chuối màu vàng theo yêu cầu của cô. Rèn phát âm rõ ràng nói được từ “ màu vàng”
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động.

2.Chuẩn bị:
          - Nhạc bài hát: “ Qủa ”.
          - Rổ đựng qủa chuối - qủa cà chua đủ cho trẻ hoạt động. Của cô giống trẻ kích thước to hơn
          - Vườn cây có các loại quả chuối màu vàng, quả cà chua màu đỏ
          - Vòng hoa đeo tay các màu vàng- đỏ.
3.Tổ chức
*Hoạt động 1: Chú hề vui nhộn

- Cô đóng làm chú hề và làm trò ảo thuật biến ra bông hoa.
+ Các em thấy hoa có đẹp không ?
+ Bông hoa có màu gì ?

- Cô cho trẻ chơi trò chơi “ Bé nào nhanh nhất ”.
- Cách chơi : Chú hề có 2 lọ hoa , 1 lọ hoa màu đỏ ,1 lọ hoa màu xanh . Trẻ nào có hoa màu đỏ cắm vào lọ 
màu đỏ ,trẻ nào có hoa màu xanh cắm vào lọ màu xanh. Thời gian được tính bằng 1 bản nhạc 

*Hoạt động 2 : Nhận biết màu vàng

- Cô làm ảo thuật biến ra quả xoài màu vàng
- Cô cho từng nhóm, cá nhân, cả lớp nhắc lại  “ Quả xoài màu vàng ” 1-2 lần
- Món quà tiếp theo cô tặng trẻ chiếc khăn màu vàng (Anh hề nổ bóng ra “ cái khăn màu vàng ”)

+ Cô có gì đây ?
+ Chiếc khăn màu gì ?

 - Cô cho từng nhóm, cá nhân, cả lớp nhắc lại “ Cái khăn màu vàng ” 1-2 lần
- Cô mời 2-3  trẻ lên tìm đồ vật có màu vàng .
- Cô cho cả lớp phát âm “ Cái áo màu vàng ạ ”.
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- Cô thay bộ trang phục màu vàng
-  Cô cho trẻ chơi trò chơi “ Trang trí trang phục cho chú hề ”.
- Trên đây cô có rất nhiều bông hoa màu xanh, đỏ, tím, vàng . Nhiệm vụ của trẻ là tìm những bông hoa màu 
vàng gắn vào áo cho anh hề.

*Hoạt động 3: Cùng đi dạ hội với chú hề
- Anh hề cho cả lớp đi dự dạ hội và kết thúc tiết học .

Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ 3 ngày 11 tháng 2 năm 2025
Hoạt động chơi- tập có chủ định: Dán bông hoa

Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCXH-TM
1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ biết dán những bông hoa lên cây theo hướng dẫn của cô.
- Rèn cho trẻ kĩ năng phết hồ vào mặt sau của hình b«ng hoa rồi dán lên giấy không bị nhăn. Rèn sự khéo léo 
của đôi bàn tay. 
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào hoạt động

2. Chuẩn bị:
 - Tranh mẫu: tranh dán lọ hoa cã hoa màu đỏ , tranh dán lọ hoa có hoa nhiều màu, 
                      1 tranh lọ hoa chưa có bông hoa.
- Giấy A4 đủ cho số lượng trẻ.
- Mỗi trẻ 1 rổ bông hoa cắt sẵn, hồ dán, khăn lau tay, 
- Giá treo sản phẩm.
- Nhạc bài hát “Hoa trong vườn”.   

3. Tổ chức:
*HĐ1: TC “ Gieo hạt”.
     - Cô cùng trẻ chơi TC “ Gieo hạt”.
     - Trò chuyện:  
     -  Lá rụng nhiều quá. Cho trÎ nhÆt l¸.
           + Lá cây có màu gì?
           + Những chiếc lá này như thế nào? Cã ®Ñp kh«ng?
     - Cho trÎ ch¬i lÇn 2. Cho trÎ nhÆt hoa.
          + C¸c con có hoa màu gì đây?
          + Hoa có đẹp không?
          + Hoa dùng để làm gì?
    - Hoa ®Ó trang trÝ líp, trang trÝ nhµ trong ngµy tÕt. H«m nay c« chuÈn bÞ 1 bøc tranh hoa ngµy tÕt rÊt lµ ®Ñp.
    - Cô đưa ra từng bức tranh cho trẻ quan sát.
    - Tranh 1: Tranh lä hoa cã hoa mµu ®á. 
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    - Hỏi trẻ: 
          + Cô có bức tranh gì đây?
          + Lä hoa cã nhiÒu b«ng hoa hay ít hoa?
          + Bông hoa này màu gì?
          + Cô đã làm gì để gắn được hoa lên cành hoa.
    - Tranh 2: Lä hoa cã nhiÒu mµu hoa.
    - Hái trÎ: 
          + C« cã tranh g× ®©y?
          + Lä hoa cña c« cã nh÷ng b«ng hoa mµu g×?
          + Các con có muốn dán lọ hoa  đẹp giống cô không?
      - Cô dán mẫu cho trẻ xem, c« giíi thiÖu c¸ch cÇm b«ng hoa, ngãn trá cña tay ph¶i chÊm vµo hå d¸n, sau ®ã 
chÊm vµo mÆt sau cña b«ng hoa, miÕt cho hå d¸n lan réng kh¾p mÆt tr¸i cña b«ng hoa, sau ®ã d¸n hoa lªn phÝa trªn 
cµnh hoa cho ®Ñp. §Ó cho lä hoa thªm ®Ñp c« d¸n thªm c¶ l¸ cho b«ng hoa thªm ®Ñp.
      - Cô hỏi ý tưởng trẻ
       + Con  thích dán bông  hoa mµu g×?  D¸n nh­ thÕ nµo?
* HĐ2: Dán b«ng hoa.
     - C« cho trÎ vÒ chç, h­íng dÉn trÎ cÇm giÊy mµu, b«i hå vµo mÆt tr¸i cña giÊy, d¸n hoa lªn cµnh hoa.
     - C« bao qu¸t, h­íng dÉn gióp ®ì nh÷ng trÎ ch­a lµm ®­îc.
* HĐ3: Những b«ng hoa xinh.          
     - C«  cho trÎ mang s¶n phÈm cña m×nh lªn tr­ng bµy, c« hái trÎ d¸n c¸i g×? d¸n hoa ®Ó lµm g×? 
     - C« nhËn xÐt, ®éng viªn khuyÕn khÝch trÎ
     - KT: C« cïng trÎ h¸t theo bµi h¸t:  Màu hoa.

Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ 4 ngày 12 tháng 2 năm 2025
Hoạt động chơi- tập có chủ định: Thơ “ Quả thị”

Thuộc lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ
1. Mục đích yêu cầu:
          - Trẻ nhớ tên bài thơ và hiểu nội dung bài thơ. 
          - Trẻ chú ý nghe cô đọc thơ, thuộc thơ, đọc thơ đủ câu, đúng nhịp.
          - Trẻ hứng thú tích cực  tham gia hoạt động.
2. Chuẩn bị:

- Tranh minh hoạ bài thơ: “ Qủa Thị”.
          - Bài hát: “Quả Thị”. 
3. Tổ chức:
* HĐ1: Trò chuyện

- Cô cho trẻ xem tranh quả Thị.
Đàm thoại: + Qủa gì đây?
                  + Qủa Thị có màu gì?
                  + Qủa Thị như thế nào?

         - Ngoài quả Thị ra chúng mình còn biết có những loại quả gì?
* HĐ2: Thơ- Qủa Thị.

- Cô giới thiệu tên bài thơ,tên tác giả ( Thanh Thảo).  
- Cô đọc thơ diễn cảm 1- 2 lần.
- Giảng nội dung: 
- Cô đọc kết hợp tranh minh hoạ 1- 2 lần.
- Cô dạy trẻ đọc từng câu đến hết bài.
- Cả lớp đọc thơ 3 - 4 lần.
- Tổ, nhóm, cá nhân thi đua nhau đọc thơ.( Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
* Đàm thoại:

+ Các con vừa đọc bài thơ gì?
+ Trong bài thơ nói về Qủa gì?
+ Qủa Thị có màu gì? 
+ Qủa Thị treo ở đâu?
+ Da Thị như thế nào?
+ Qủa Thị có mùi gì?
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          - Giáo dục trẻ: biết cách chăm sóc và bảo vệ cây trồng.
          - Cả lớp đọc lại1 lần.
*HĐ3: Hát “ Quả thị”

- Cô cùng trẻ hát và biểu diễn bài “ Qủa Thị” 2 lần

Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ 5 ngày 13 tháng 2 năm 2025
                                  Hoạt động chơi- tập có chủ định: VĐCB “ Bò thẳng hướng có mang vật trên lưng.”
                                                                  - Thuộc lĩnh vực: Phát triển thể chất

1.Mục đích yêu cầu:
          - Trẻ biết bò theo hướng thẳng  có mang vật trên lưng theo hướng dẫn của cô.

- Trẻ mang túi cát trên lưng bò thẳng hướng về phía trước không làm rơi vật. Rèn khả năng khéo léo cho trẻ.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động.

2.Chuẩn bị:
        - Túi cát, Một con bướm bằng giấy.
        - Vạch kẻ.
        - Xắc xô.
3.Tổ chức
*HĐ1: Bé cùng khởi động.
          - Cô trò chuyện cùng trẻ về một số loại rau.
          - Cô cho trẻ đi ngắm vườn rau với các kiểu đi: Đi kiễng gót chân, mũi chân, đi khom, chạy nhanh, chạy 
chậm.

- Trẻ đứng về đội hình vòng tròn.
*HĐ2: Trọng động
           - BTPTC- Tập bài phát triển chung: Cây cao cây thấp 1 lần.

- ĐTNM: tay, chân
           - VĐCB: “Bò thẳng hướng có mang vật trên lưng”.
           - Cô giới thiệu tên vận động: “Bò thẳng hướng có mang vật trên lưng”.
           - Cô tập mẫu lần 1.
           - Cô tập mẫu lần 2  kết hợp phân tích vận động
              + CB: quỳ sau vạch xuất phát, lấy túi cát đặt lên lưng
              + TH: Khi có hiệu lệnh bò phối hợp chân nọ tay kia theo hướng thẳng về phía trước. Khi bò đầu ngẩng 
cao, không làm rơi vật trên lưng.
           - Cô cho 1- 2 trẻ làm mẫu( cô nhận xét, sửa sai cho trẻ).
           - Cho lần lượt cả lớp đi 1- 2 lần.
           - Cho trẻ thi đua theo tổ 1- 2 lần.
           - Cô hỏi tên vận động, cho 1- 2 trẻ tập lại.
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           - TCVĐ: Bắt bướm.
           - Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi.
           - Cô cùng trẻ chơi 1 - 2 lần
*HĐ3: Hồi tĩnh

- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng theo cô 1- 2 vòng quanh phòng tập.
Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ 6 ngày 14 tháng 2 năm 2025
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Dạy KNVĐ bài “ Bé và hoa”

                             NDKH: Nghe hát: Hoa trong vườn
                                                                                     TCÂN: Nghe âm thanh đoán tên dụng cụ

Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKN-XH
1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ thuộc lời bài hát, biết vận động minh họa theo hướng dẫn của cô
- Trẻ thực hiện được một số động tác minh họa đơn giản nhịp nhàng theo lời bài hát: đưa tay ra trước, đặt ngón 

tay lên má, hai tay đan vào nhau đặt dưới cằm,...
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động.

2. Chuẩn bị:
          - Nhạc bài hát: Tay thơm tay ngoan, hoa trong vườn
          - Mõ dừa, sắc xô
3. Tổ chức:
*HĐ1: Trò chuyện về hoa.
           - Cô cho trẻ xem video về những bông hoa, hỏi trẻ
                 + Các con vừa xem gì?
                 + Những bông hoa như thế nào? 
            - Cô dẫn dắt trẻ vào bài hát.
*HĐ2: VĐMH “Tay thơm tay ngoan”
           - Cô cho trẻ nghe nhạc bài hát “tay thơm tay ngoan ”
           - Hỏi trẻ tên bài hát
           -  Cô cùng trẻ hát bài hát 1 -2 lần 
           -  Luân phiên hát theo tổ 
           * Cô giới thiệu vận động minh họa
           - Cô vận động mẫu 1- 2 lần cho trẻ xem, cô gợi ý từng động tác theo lời bài hát
           - Cô dạy trẻ tập từng động tác đến hết bài
                   + ĐT 1: 2 tay đưa ra 2 bên, 2 tay đặt lên má.
                   + ĐT 2: 2 tay đưa ra trước ngực, 2 tay đan nhau để dưới cằm.
          - Cô cho trẻ vận động cùng cô 1-2 lần không có nhạc.
          - Cô cho trẻ vận động  kết hợp với nhạc 2-3 lần

- Cô cho trẻ vận động thi đua theo tổ, nhóm, cá nhân. ( cô quan sát, sửa sai cho trẻ)
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* TC: Nghe âm thanh đoán tên dụng cụ.
- Cô giới thiệu luật chơi và cách chơi.
- Cô cho trẻ chơi 1- 2 lần.

* HĐ3: Cô hát bé nghe .
          - Cô giới thiệu bài hát nghe: “Hoa trong vườn”.  Tác giả
           - Cô hát cho trẻ nghe lần 1, gợi ý nội dung bài hát
          - Cô hát lần 2 kết hợp minh họa,
          - Khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô.
Đánh giá trẻ hàng ngày

                                                                                                                          An Hưng, ngày 23 tháng 1 năm 2025

NGƯỜI DUYỆT KẾ HOẠCH                                                                               NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH
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